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1. Svarstyta: Kaip sumažinti gyvūnų mokslo studijų programos studentų mokymosi krūvį, paskaitų apie produkcijos gyvūnus ir įtraukti daugiau specializacijos krypties paskaitų.
Nutarta: Kadangi specialybė dar jauna, nuolatos vykdomos studentų apklausos, susitikimai norint išsiaiškinti jos trūkumus ir pagerinti studijų kokybę, pati programa jau kito kelis kartus atsižvelgiant į studentų norus ir poreikius, todėl šis klausimas taip pat bus aptartas.

2. Svarstyta: Praktinių įgūdžių formavimo paskaitų tinkamas formatas.
Nutarta: Daugiau laiko reikėtų skirti pačiai praktikai, bei naujų įgūdžių formavimui. Norėtųsi jog praktiniai užsiėmimai vyktu mažose studentų grupėse, taip kiekvienas galėtų atsiskleisti.

3. Svarstyta: Kai kurių disciplinų mokomoji literatūra ir jos stygius.
Nutarta: Dėstytojai yra nuolatos skatinami rašyti ir išleisti kuo aktualesne literatūrą, todėl artimiausiu metu neturėtu jos trūkti. 

4. Svarstyta: Baigiamųjų darbų temų pasirinkimas.
Nutarta: Ši informacija yra lengvai visiems prieinama.

5. Svarstyta: Išvykos, praktikos ir įsidarbinimo galimybės tiek gyvulininkystės technologijų, tiek gyvūnų mokslo studijų studentams.
Nutarta: Kuo toliau, tuo daugiau bus organizuojama išvykų į bendroves, organizacijas, įmones kurios noriai priima studentus į papildomas praktikas, bei gali pasiūlyti darbo vietas. Tokios organizacijos vis labiau rodo susidomėjimą gyvulininkystės technologijų, bei gyvūnų mokslo specialybių atstovais.
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