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1. Svarstyta: Tinkamai vykdomos veiklos
Nutarta: 
1. Dėstytojai:
· Anatomijos dėstytojas V. Vaičekauskas studentų vertinamas teigiamai – jam rūpi dėstymo kokybė, jis atviras klausimams, kolegialus.
· Fiziologijos dėstytojas V. Giedrimas gyvena tuo, ką daro; praktiškai išdėsto medžiagą, dirba pasiaukojančiai bei su studentais yra geras grįžtamasis ryšys.
· Psichologijos dėstytojas Š. Klizas charizmatiškas žmogus, pozityvus, aktyviai dalyvauja SPK ir SA veiklose.

2. Paskaitos:
· Anatomijos paskaitos geros, veikla vykdoma sklandžiai.
· Džiaugiamasi dėl studijų įvado, jog jis bus studijų pradžioje.

3. Praktika:
· Kineziterapija – praktika daug duodanti, tik norėtųsi praktikos aptarimų, susitikimas studentų nuomone šiuo atveju būtų geriausias variantas. Taip pat būtų galima daryti apklausas tarp studentų, duoti grįžtamąjį ryšį praktikos vadovui.
· Slauga – I kurso įvadinė praktika būna klinikose – tai gerai. Studentai išreiškia norą įvadinę praktiką perkelti į I semestrą: tai tik pažintinė praktika, kurios metu studentai neatlieka jokių procedūrų, tik jas stebi ir bendrauja su pacientais; iš arčiau susipažinę su specialybę ir supratę, kad specialybė netenkina lūkesčių, studentai po I semestro galėtų pereiti į kitą studijų programą. Studentai džiaugiasi dėl akredituotos programos ir kad praktika studijose sudaro 50 proc. 

2.  Svarstyta: Studijų programos kokybė
Nutarta: 
1. Kineziterapija:
· Neatnaujinta informacija (10-20 metų senumo). Tarp kai kurių dėstytojų yra nesusikalbėjimas, ypač kineziterapijoje. Dekanatas laukia ryšio, kas programose netenkina studentų. Rokas Naumovas pasižada padaryti visiems prieinamą failą, kuriame studentai galės surašyti, kas blogai jų studijų programose.
· Praktikos metu analizuojamos situacijos - trūksta užsiėmimų su realiais pacientais. Studentai teigia, jog veiklos su realiais pacientais tikrai užtenka.
· Per mažai laiko skiriama reikšmingiems ciklams (vaikų kineziterapija, psichologija, reabilitacija).
· Psichologija – tik bendrinė psichologija, kuri įdomi, bet tik teorinė, trūksta įgūdžių motyvuoti pacientus, realių situacijų, kaip bendrauti, kaip psichologiškai pasiruošti patiems esant netikėtoms situacijoms. Studentų siūlymas daryti simuliacijas. Yra galimybė padaryti pasirenkamąjį dalyką, kuris pagerintų situaciją, jei tik studentai to pageidauja.
· Anatomijoje buvo sunku, nes intensyvus kursas – kasdien vis nauja tema.
· Patologinė anatomija – per intensyvus ciklas ne tik kineziterapijos, bet ir slaugos studijų programos studentams, studentų mokymasis naktimis, kasdienis „testukų“ rašymas. Problema tame, jog ciklas greit praeinamas, tačiau informacijos kiekis per didelis, nes išmokstama tik trumpam laikui ir beveik viskas greitai pasimiršta. 
· Histologija – nei kineziterapijoje, nei slaugoje nėra šio ciklo, kurio pagrindų reikia ne tik anatomijoje, fiziologijoje, bet ir patologinėje anatomijoje, fiziologijoje – šių dalykų dėstytojai turi mokyti histologijos ir taip gaištamas kitų dalykų laikas.
· Farmakologija – reikalinga, studentai džiaugiasi, jog atsirado, tačiau mano, jog reiktų labiau pagrindų, nes plati informacija nelabai pritaikoma praktikoje.
· Biochemija – įdomus ciklas, tik gaila, jog paskaitos vyksta šeštadieniais; žinių pritaikymas – abejotinas, tai labiau bendram išprusimui.
· Edukologija – per daug plati studijų programa. Prodekanė teigia, jog jos neliks ir vietoje edukologijos atsiras naujas dalykas.
· Slauga:
· Per mažai praktikos pasirinkimo galimybių. Ne visada tiesa, nes labai platus praktikų profilis, labai daug praktikos vietų. Pastaba: LSMUSIS esanti anketa nėra pritaikyta visų kursų praktikai.
· Per trumpi (kelių dienų) ciklai, trūksta laiko įsisavinti informaciją. Medžiaga cikluose kartojasi – užkrečiamosios, endokrininės sistemos, infekcinės ligos. Psichologijos paskaitų trūkumas – aptarta SPK.
· Slaugos technika – senas vadovėlis; dėstytojos nesusikalba tarpusavyje, nebuvo susitikimo dėl grįžtamojo ryšio. OSCE egzaminas – 7 minučių per mažai atlikti kai kurioms procedūroms (pvz., zondo įvedimui į skrandį ir pamaitinimu per jį), jo metu trūko organizuotumo. Siūlymas – studentų ir dėstytojų susitikimas dėl ciklo aptarimo. Galima akušerijos klinikos paprašyti vertinimo anketų. 
· Pasiūlymas – į SPK deleguoti po 1 studentą iš kiekvieno kurso.
· Džiaugiamasi, jog yra susitikimai su SPK ir dėstytojais – ten galima išsakyti savo nuomonę.

3.  Svarstyta: Žmogiškieji ištekliai 
Nutarta: 
· Pasitaiko atvejų, kai paskaitose pateikiama informacija, skirta medicinos ar kitų studijų programų studentams – neruošiamos naujos skaidrės.
· Vidaus ligų ciklas nepritaikytas specialybei.
· Biochemijos ciklą sunku pritaikyti slaugai.
· Kineziterapijoje skiriamas dėmesys tam, ko prireiks praktikoje – tiek anatomijoje, tiek patologinėje anatomijoje.
· Studentai diskriminuojami – genetikos dėstytoja Šalomskienė kineziterapeutus vadina „masažistais“.
· Per mažai ergoterapijos dėstytojų – specialistų: dėsto ne dėstytoja, kuri konkrečiai dirba su vaikais. Problema jau išspręsta, dėstytoja pakeista.

4.  Svarstyta: Materialieji ištekliai
Nutarta: 
· Slaugos technika – medžiagų trūkumas: zondai, muliažai pasenę, venos muliažuose išplyšusios. Vadovėlis pasenęs, trūko injekcijų knygelių.
· Patologinės anatomijos ir fiziologijos vadovėlių neužtenka.
· Trūksta nestabilių plokštumų.

5.  Svarstyta: Kiti klausimai
Nutarta: 
· II kurse bus bendras genetikos, biochemijos, farmakologijos egzaminas.
· Dėstytojų reagavimas į mobiliuosius telefonus: daug priklauso ne tik nuo studentų, bet ir nuo dėstytojo. V. Grigaliūnienė autoritetas, per kurio paskaitas net nekyla mintis išsitraukti telefoną, nes paskaitos įdomios.
· Praktikos dienynai: sudaro ne tie žmonės, kurie vertina. Daug nesklandumų – praktika, už kurią atsakinga ne slaugos ir rūpybos katedra, neatitinka dienyno sudėties ir dienynai nepritaikyti praktikai, tad vieni dėstytojai liepia pildyti, kiti – ne. Dienynas arba bent įvertinimai galėtų būti elektronine forma.
· Kineziterapijoje patologinės anatomijos atsiskaitymas buvo pačią pirmą ciklo dieną dar nebuvus paskaitoms ar praktikos darbams. Tad pirmojo atsiskaitymo pažymiai ženkliai prastesni už antrojo atsiskaitymo.
· Pastabos iš dekanato: 
· Per vėlai atnešti pateisinimai dėl praleistų paskaitų: galima pažyma tik iki 10 dienų nuo pažymos išrašymo. Studentai piktnaudžiauja pažymomis iš gydymo įstaigų – dekanatas tikisi, kad nebebus fiktyvių pažymų.
· Studentai pamiršta atnešti studijų knygeles pasibaigus semestrui. Džiugu, jog 2017 metais įstojusiems studentams studijų knygelių nebeliks.
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