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1. Svarstyta: Anketos apie einamojo kurso studijų kokybės vertinimą rezultatai.
Nutarta: Anketą užpildė 164 studentai. Respondentai buvo visų fakultete dėstomų studijų programų (VM, VMS ir MM) studentai, didžiausią jų dalį sudarė veterinarinės medicinos studentai (76,2%). Apklausoje nedalyvavo veterinarinės medicinos 6 kurso studentai.

2. Svarstyta: Teigiami atsiliepimai apie veterinarijos fakultetą.
Nutarta: 
· Dėstytoja J.Kučinskienė puikiai dėsto paskaitas, įdomiai pateikia dėstomą medžiagą, galėtų būti pavyzdys kitiems dėstytojams. 
· 4 kurso studentai patenkinti praktikomis stambiųjų gyvulių klinikoje.
· Studentai patenkinti Veterinarinės patobiologijos katedros darbu.

3. Svarstyta: Nusiskundimai dėl bendrų paskaitų.
      Nutarta: 
· Anketos duomenys parodė, kad 70,7% studentų mano, jog bendros paskaitos yra reikalingos, tačiau reikia jas tobulinti. 
· Studentai mano, kad į neprivalomas paskaitas eitų tikslinė auditorija ir tai išspręstų triukšmo paskaitose problemą.
· Studentai pageidauja paskaitų medžiagą gauti prieš bendros paskaitos dėstymą, o ne po to, kad galėtų atsispausdinti medžiagą ir sekti ją paskaitos metu.
· Studentai nepatenkinti, kad bendros paskaitos dėstomos nelygiagrečiai su laboratoriniais darbais. Pavyzdžiui, fiziologijos bendros paskaitos baigiasi vasario mėnesį, o paskutiniai laboratoriniai darbai vyksta gegužės mėnesį.
· Studentai konkrečiai įvardijo probleminius dalykus ir dėstytojus: genetikos dėstytojai įkelia ne visą paskaitoje pateikiamą medžiagą, studentai bendros paskaitos metu susikonspektuoti medžiagos nespėja; dėstytoja prof. J. Šiugždaitė bendras paskaitas dėsto chaotiškai, šokinėjama per skaidres, sudėtinga sekti paskaitą, o įkelta paskaitų medžiaga pateikta nekokybiškai, iš tokių skaidrių nepatogu mokytis; dėstytojas K. Maslauskas vėlavo į paskaitą 50 min., paskaitą skaitė tik 20 min., o paskaitos gale studentai rašė atsiskaitymą, apie kurį iš anksto informuoti nebuvo.
· Dekanė pažadėjo pasirūpinti mikrofonais visose didžiosiose auditorijose ir susisiekti su minėtais probleminiais dėstytojais/ dėstomų dalykų katedromis.

4. Svarstyta: Nusiskundimai dėl privalomų praktikų.
Nutarta: 
· 86% respondentų mano, kad praktikos jų studijų programoje trūksta.
· Veterinarinės medicinos studentų nuomonė apie praktikos trūkumą: didžiausioji dalis (65,4%) veterinarinės medicinos studentų - respondentų mano, kad trūksta praktikos smulkių gyvūnų klinikoje, 39,2% - laboratorinės praktikos, 41,4% - praktikos stambiųjų gyvulių klinikoje.
· Ilginama studijų trukmė (iki 6m.) leis didesnį kreditų (ir kontaktinių valandų skaičių) skirti praktikai.
· Maisto mokslo, galimai ir Veterinarinės maisto saugos, studijų programoms siekiama užtikrinti kokybiškesnes praktikas. Tuo tiksu, fakultete bus steigiama praktikų koordinatoriaus pareigybė. Siekiama sudaryti student praktikos sutartis su daugiau įmonių.
· Veterinarinės medicinos maisto saugos praktika bus išdėstyta per visus mokslo metus.
· Siekiant pagerinti praktikų kokybę smulkių gyvūnų klinikoje, ateityje planuojama studentų praktikas vykdyti ir šeštadieniais.
· Studentai skatinami ieškoti papildomos praktikos, kadangi papildomų praktikų kreditai yra įrašomi į studijų baigimo diplomo priedėlį.

5. Svarstyta: VM studijų programos sesijinis mokymas.
Nutarta:  
· 63.9% respondentų norėtų grįžti prie ciklinio mokymo būdo.
· Studentai siūlo didelės apimties, visus studijų metus trunkančių dalykų egzaminus dalinti į dvi dalis (mažesnės apimties egzaminas kiekvieno semestro gale). Dalykai: Histologija, Fiziologija, Veterinarinė higiena ir gyvūnų gerovė.
· Dekanė mano, kad sesijinis mokymas yra geriau nei ciklinis, kadangi studentai nepraleidžia paskaitų dėl praktinių įgūdžių formavimo užsiėmimų.

6. Svarstyta: tvarkaraščiai.
Nutarta:  
· Studentai skundžiasi, kad studijų krūvis nevienodai paskirstytas rudens ir pavasario semestruose. (59.8% respondentų).
· 42.1% atsakiusių studentų turi ilgesnius nei 2 akad. valandų langus daugiau nei 2 kartus per savaitę, studentai prašo pagerinti tvarkaraščių kokybę.
· Dekanė pakalbės su Studijų Centru ir pasistengs pagerinti esamą padėtį.

7. Svarstyta: Trūksta aiškiai suformuluotų egzaminų ir dalykų reikalavimų.
Nutarta:
· 59.1% respondentų trūksta aiškiai suformuluotų reikalavimų. 
· Neaiškus/netenkinantis studentų vertinimas: mikrobiologija, pašarų analizė, klinikinė diagnostika, rentgenologija, genetika.
· Pastaba: buvo dėstoma radiobiologija, smulkiųjų ir stambiųjų rentgenologija, tačiau dalį informacijos (identišką) turėjome išklausyti tris kartus.
· Dekanė pakalbės su išvardintų dalykų dėstytojais.

8. Svarstyta: dėstytojų vertinimas.
Nutarta:
· Mikrobiologijos dėstytojai neištaiso koliokviumų per reglamente nustatytą laiką.
· Dėstytoja I.Alionienė vartoja netinkamas frazes, pašiepia studentus.
· Dėstytojas A.Januškevičius vartoja netinkamas frazes, studentai nesupranta jų reikšmės.
· K.Maslauskas vėlavo į paskaitą 50 min. ir paskaitą dėstė tik 20 min.
· G.Daunoras vartoja studentus žeminančias frazes.
· Dėstytojas Šarkūnas užsienio studentus vertina geriau ir bendrauja su jais maloniau, nei su lietuviais. 
· Dekanė susisieks su įvardintais dėstytojais.

9. Svarstyta: kiti klausimai.
Nutarta:
· Sesijos atsikėlimas dėl programos „Work&Travel”. Egzaminai gali būti laikomi anksčiau tik dėl ligos, šeimyninių ar kitų svarbių aplinkybių.
· [bookmark: _GoBack]Perstojimas į vf vietą per LAMA BPO: studentams, perstojusiems per LAMA BPO sistemą, bus sudarytos sąlygos pabaigti studijas pagal jų studijų programą.
· Studentai pageidauja valgyklos Akademijos teritorijoje. Dekanė patikino, kad norima statyti valgyklą yra, tačiau aiškaus plano dar nėra.
· Vadovėlių trūkumas: mikrobiologijos lab. darbų knygelės pasenusios, byra lapai; reikia daugiau biochemijos lab. darbų knygelių; pirmakursiai skundžiasi anatomijos vadovėlių trūkumu, užsienio literatūrą bibliotekoje gauti sudėtinga. Dekanė pasidomės esama situacija ir pasistengs išspręsti šią problemą,
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